Урок № ____
Класс: 5 класс 								дата «16» января   2014г
Предмет: математика
Тема: Обыкновенные дроби.
Тема урока: КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №  7     тема:   «СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ОБЫКНОВЕННЫХ ДРОБЕЙ».
Цели:  проверить умения учащихся выполнять сложение и вычитание  обыкновенных дробей, а также умение решать текстовые задачи, вычислять удобным способом, используя основное свойство дроби.
Развивать вычислительные навыки, память 
Содействовать воспитанию интереса к математике, взаимоуважения, ответственности
Тип урока: контроль и оценка зун
Оборудование: тексты контрольных работ в двух вариантах.
I. Орг.момент. Целепологание.
[bookmark: _GoBack]Сегодня контрольная работа по теме «Сложение и вычитание обыкновенных дробей». Всего приготовлено 5 заданий. За правильное выполнение 3-4 заданий (50-67 %)  вы получите оценку «3», за правильное выполнение 4 заданий (68-80 %) -  «4», 5 заданий (81-100  %)-  «5». 
II. Выполнение контрольной работы.   Содержание контрольной работы 
	В а р и а н т 1. 

1. Сравните числа: 
[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_3327c4e5.gif]

2. Найдите значение выражения: [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_2526cf4e.gif] 
3. На автомашине планировали перевезти сначала [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m4cbba69c.gif]т груза, а потом еще [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m55c7aa77.gif]т. Однако перевезли на [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_74c0df08.gif]т меньше, чем предполагали. Сколько всего тонн груза перевезли на автомашине?

4. Решите уравнение: 

[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m783119dd.gif]

5. Представьте дробь [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m1f6e1226.gif] в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.


	В а р и а н т 2. 

1. Сравните числа: 
[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m39e4494a.gif]

2. Найдите значение выражения: 
[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m414731a0.gif]

3. С одного опытного участка рассчитывали собрать [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_m34454e59.gif]т пшеницы, а с другого - [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_39b9aa37.gif]т. Однако с них собрали на [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_67e31d9c.gif]т больше. Сколько тонн пшеницы собрали с этих двух участков?

4. Решите уравнение: 

[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_456daa87.gif]

5. Представьте дробь [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_3/48/d-47803/7z-docs/2_html_4f692ee7.gif] в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.






















Подведение итогов
Домашнее задание
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